

№3-53/3-92

-33-

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

января 1992.

Судебная коллегия по гражданским делам районный (городской)

Московского городского суда области, края, АССР

л
р

составе:

председательствующего ~~xxxxxxxxxxxx~~ члена суда Фоминой ЕА.

судей Баранова Ш., Грачева ВИ.

участием прокурора

адвоката

общественного обвинителя

общественного защитника

и секретаре Булановой ЛГ.

рассмотрев в открытом (закрытом) судебном заседании ~~xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx~~ дело по обвинению (по иску)

ходатайство фирмы "Фронтлайн" о разрешении принудительного исполнения на территории Российской Федерации решения арбитража Лондона от 28/XI-1991г.

у с т а н о в и л а :

решением арбитража Лондона от 28/XI-1991г. со В/О "Экспортхлеб" в пользу фирмы "Фронтлайн" взыскана задолженность по чартер-партии 30/IV-1991г. в сумме 202370,75 долл. США.

Фирма "Фронтлайн" обратилась в суд с ходатайством о разрешении принудительного исполнения указанного решения на территории Российской Федерации.

Представитель В/О "Экспортхлеб" в лице начальника юридического отдела в судебном заседании возражал против разрешения принудительного исполнения решения арбитража Лондона по тем основаниям, что Нью-Йоркская Конвенция от 29 декабря 1958г., которая предусматривает порядок признания и исполнения на территории СССР решений арбитражей иностранных государств, подписывалась представителем Президиума Верховного Совета СССР 10 августа 1960г. и была ратифицирована. В настоящее время нет. Российской Федерацией данная Конвенция не ратифицирована.

Проверив материалы дела, заслушав представителей сторон, судебная коллегия находит ходатайство фирмы "Фронтлайн", подлежащим удовлетворению.

л
р

118

Разрешение данных ходатайств предусмотрено Конвенцией о признании и приведении в исполнение иностранных арбитражных решений от 29 декабря 1959г.

Условия, предусмотренные настоящей Конвенцией выполнены, необходимые документы приложены (ст. 4 Конвенции).

Оснований для отказа в принятии и приведении в исполнение арбитражного решения, предусмотренных ст. 5 вышеназванной Конвенции, не имеется.

Ссылка представителя В/О "Экспортхлеб" на то, что Конвенция в настоящее время не применима, поскольку не ратифицирована Российской Федерацией, не может быть принята коллегией во внимание, в соответствии со ст. 12 Соглашения о создании Содружества Независимых Государств от 8 декабря 1991г. "Высокие Договаривающиеся Стороны гарантируют выполнение международных обязательств, вытекающих из договоров и других соглашений бывшего Союза ССР.

Руководствуясь Указом ПВС СССР от 21 июня 1988г. "О признании и исполнении в СССР решений иностранных судов и арбитражей", судебная коллегия Московского городского суда

определила:

Разрешить принудительное исполнение на территории Российской Федерации решения арбитража Лондона от 28/XI-1991г. согласно которому взыскать со В/О "Экспортхлеб" в пользу фирмы "Фронтлайн" сумму задолженности по чартер-партии от 30/IV-1991г. в размере 202370 долларов США (двести две тысячи триста семьдесят долларов США и семьдесят пять центов).

Определение может быть обжаловано в Верховный Суд Российской Федерации в течение 10-ти дней.

Председательствующий:

Народные заседатели:

[Подписи]